
Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки від 27.05.2026 р. внесення змін до Програми економічного і 

соціального розвитку Новогродівської міської територіальної громади на 2026 рік 

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної 

екологічної оцінки внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку 

Новогродівської міської територіальної громади на 2026 рік, подаються до відділу 

економіки Новогродівської міської ради у письмовій формі на електронну пошту: 

nov.econom2026@gmail.com з темою листа «До заяви про визначення обсягу СЕО». 

Строк подання зауважень і пропозицій становить 10 днів з дня внесення до Єдиного 

реєстру стратегічної екологічної оцінки документу державного планування 

(відповідно до частин 5 та 6 статті 10 Закону України «Про стратегічну екологічну 

оцінку»), а саме – до 05  червня 2026 року (включно). Пропозиції та зауваження, що 

подані після встановленого терміну, не розглядаються. 

mailto:nov.econom2026@gmail.com


Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	27.05.2026	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	27-05-29058-26

Замовник:

Новогродівська	міська	рада

1.	Назва	документа	державного	планування:

Внесення	змін	до	Програми	економічного	і	соціального	розвитку	Новогродівської
міської	територіальної	громади	на	2026	рік

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Програма	економічного	і	соціального	розвитку	Новогродівської	міської	територіальної
громади	на	2026	рік	(далі	–	Програма)	є	документом	державного	планування	(далі	–
ДДП)	місцевого	рівня,	який	визначає	сукупність	взаємоузгоджених	завдань	і	заходів,
що	будуть	реалізуватися	в	2026	році.	Програму	розроблено	з	урахуванням	документів,
які	діють	на	державному	та	регіональному	рівнях,	а	саме:	Указ	Президента	України	від
30	вересня	2019	року	№	722/2019	«Про	Цілі	сталого	розвитку	України	на	період	до	2030
року»;	Державна	Стратегія	регіонального	розвитку	на	2021-2027	роки,	затверджена
постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	05	серпня	2020	року	№	695	(із	змінами);
Стратегія	розвитку	Донецької	області	на	період	до	2027	року,	затверджена
розпорядженням	голови	облдержадміністрації,	керівника	обласної	військово-цивільної
адміністрації	від	17	лютого	2020	року	№	147/5-20	(із	змінами).	Метою	Програми	є
збереження	людського	потенціалу	та	всебічної	підтримки	внутрішньо	переміщених	осіб
та	населення,	яке	опинилось	в	складних	життєвих	обставинах;	забезпечення	сталого
функціонування	соціальної	та	гуманітарної	сфери,	забезпечення	доступності	базових
соціальних,	медичних,	освітніх,	адміністративних	послуг;	реалізація	ефективної
ветеранської	політики	на	рівні	громади.	Програма	розроблена	за	пропозиціями
структурних	підрозділів	Новогродівської	міської	ради,	установ	та	організацій	громади,	з
урахуванням	особливих	умов	і	наслідків,	спричинених	повномасштабним	російським
вторгненням	на	територію	України.	Виконання	Програми	здійснюватиметься	в	межах
реальних	фінансових	можливостей	бюджетів	усіх	рівнів	та	за	рахунок	позабюджетних
коштів,	незаборонених	законодавством.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Незначні	зміни	до	Програми,	що	розглядаються	не	передбачають	здійснення	нових



видів	діяльності	та	не	змінюють	документ	державного	планування,	щодо	якого	була
проведена	стратегічна	екологічна	оцінка	.	Відповідно	до	частини	першої	ст.	Закону
України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	є
обов’язковим	у	процесі	прийняття	рішень	про	провадження	планованої	діяльності,
визначеної	частини	другою	i	третьою	статті.	Зміни	до	Програми	не	передбачає
реалізацію	видів	діяльності	або	об'єктів,	щодо	яких	законодавством	передбачено
здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	Виконання	стратегічної
екологічної	оцінки	передбачає	аналіз	та	оцінку	ймовірних	наслідків	та	ризиків
реалізації	змін	заходів	Програми	на	окремі	компоненти	довкілля	(ґрунти,	поверхневі	та
підземні	водні	ресурси,	атмосферне	повітря,	рослинний	та	тваринний	світ),	соціально-
економічні	умови	розвитку	території,	а	також	на	здоров’я	населення;	б)	для	територій	з
природоохоронним	статусом:	Ймовірні	наслідки	від	об’єктів	інфраструктури,	що
пропонуються	відповідно	реалізації	змін	заходів	Програми,	на	території	з
природоохоронним	статусом	відсутні;	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення:	Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення.	Зважаючи	на	географічне	положення	Новогродівської	міської
територіальної	громади,	транскордонні	наслідки	реалізації	змін	заходів	Програми	для
довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	не	очікуються.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Зважаючи	на	комплексність	рішень	Змін	до	Програми,	що	обумовлюється	необхідністю
виконання	стратегічних	цілей	Програми,	здійснюється	розгляд	виправданих
альтернатив	планованих	рішень.	Загальною	альтернативою	є	«Нульовий	сценарій»,	при
якому	дані	зміни	до	Програми	не	затверджуються.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Предметом	стратегічної	екологічної	оцінки	є	Зміни	до	Програми	та	їх	потенційний
вплив	на	стан	довкілля	та	здоров´я	населення.	Запропоновані	Зміни	Програми	є
незначними	і	не	несуть	ймовірних	наслідків	на	стан	довкілля	та	здоров´я	населення

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	затверджених	заходів	–	не
передбачається.	Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	заходів,	передбачених
для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування
для	довкілля,	в	тому	числі	для	здоров’я	населення	-	не	передбачається

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	повинна	бути	виконана	в	обсягах,	визначених	статтею
11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	і	містить	інформацію	про
характер	проектних	рішень	з	урахуванням	сучасних	знань	і	методів	оцінювання.	Але,	з
огляду	на	незначні	зміни	до	документа	державного	планування,	пропонується	не
здійснювати	стратегічну	екологічну	оцінку	для	зазначених	змін.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної



оцінки	внесення	змін	до	Програми	економічного	і	соціального	розвитку
Новогродівської	міської	територіальної	громади	на	2026	рік,	подаються	до	відділу
економіки	Новогродівської	міської	ради	у	письмовій	формі	на	електронну	пошту:
nov.econom2026@gmail.com	з	темою	листа	«До	заяви	про	визначення	обсягу	СЕО».
Строк	подання	зауважень	і	пропозицій	становить	10	днів	з	дня	внесення	до	Єдиного
реєстру	стратегічної	екологічної	оцінки	документу	державного	планування	(відповідно
до	частин	5	та	6	статті	10	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»).
Пропозиції	та	зауваження,	що	подані	після	встановленого	терміну,	не	розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Офіційний	сайт	Новогродівської	міської	військової	адміністрації	від	27.05.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Новогродівська	міська	рада/ГРИЦЕНКО	НАТАЛІЯ	ВІКТОРІВНА



  Додаток 2 

до розпорядження начальника Новогродівської 

міської військової адміністрації 

Покровського району Донецької області 

                                             від _________  № _________ 

 

Перелік змін та доповнень до Розділу 2. «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Новогродівської міської територіальної 

громади у 2026 році» 

   

Заходи щодо забезпечення виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку Новогродівської міської територіальної громади 

на 2026 рік 

№ і назва завдання 

Стратегії розвитку 

Донецької області на 

період до 2027 року або 

стратегії розвитку міста 

(району, ОТГ) 

№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

виконан

ня  

Виконавець 

Очікуваний  

результат 

Всього 

Держав- 

ного 

бюджету 

місцевих бюджетів 
інших  

джерел 

найменування 

показника 

значення 

показника 

обласного 

бюджету 

бюджет 

територіаль

ної громади 

   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 12 13 

Зміни та доповнення в Ціль 2. Збереження та розвиток людського капіталу, згуртованість в соціальному, культурному, гуманітарному та просторовому 

вимірах 

Внести наступні зміни в Розділ 2.7. Освіта  

1. Захід №3 викласти в новій редакції. Збільшити фінансування заходу. Всього на 307,000 тис.грн.,  у тому числі: бюджету територіальної громади 

збільшити на 307,000 тис.грн. 

2.3.3. Підтримка 

внутрішньо 

переміщених осіб 

1 

3 

Підвезення   дітей до 

санаторно-оздоровчого 

центру соціальної 

реабілітації 

«Смарагдове місто», що 

релоковано у с.Оринин 

Кам’янець-Подільського 

району Хмельницької 

області, та доправлення 

команд для участі в 

національно-

патріотични заходах 

(вишколах) 

 

2026 Відділ освіти 

м.Новогродівка 

412,000   412,000  Загальна 

кількість 

дітей, які 

будуть 

перевозитися 

25 

2. Рядок «Разом» викласти в новій редакції наступного змісту: 



 

 

 

2 

 

Разом 7    1530,000  393,500 1046,500 90,000   

3. Рядок «ВСЬОГО» викласти в новій редакції наступного змісту: 

ВСЬОГО 124       76135,519 0,000 559,753 74270,670 1305,096   

Додаток підготовлено відділом економіки Новогродівської міської ради Покровського району Донецької області 

 

 

   

 


